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Con la presente la Ditta / With the present, the Company

HORTUS S.r.l.

Viale dell’Artigianato, 18 - 35021 AGNA {Padova) - ITALY
P. IVA -~ Cod. Fisc. / VAT N. - Tax Code: 00034270280

per tramite del Sig. / through Mr.: Gallo Antonio
in qualitd di / in quality of: Amministratore / Administrator

2’
Con la presente dichiara che la macchina nuova / Declares that the new machine

TIPO / TYPE: TRAPIANTATRICE / TRANSPLANTING MACHINE

MODELLO / MODEL: PR AC/T . aq &
MATRICOLA / SERTAL Nuveer: AL 62 A6 Lq

ANNO / YEAR OF CONSTRUCTION: 2‘9_ /(/(
At

E’ conforme a quanto previsto da:
Direttiva 2006/42/CE del Parlamento Europeo e del Consiglio, del 17 Maggio 2006
Decreto legislativo 27 Gennaio 2010, n° 17

J ' Complies with that forseen by:
" Directive 2006/42/CE of the European Parlament and Council, of May 17, 2006
Legislative decree 27 January 2010, n. 17

1l fasciolo tecnico & costituito dal Sig. / The technical file is compiled by: Meneghello Nicola

in qualita di / in quality of: Responsabile produzione / Production manager

Agna (PADOVA)




mod. PRACTICA

TRAFIANTATRICE h - L Tt(_,H
TRANSPLANTING MACHINE » PLANTEUSE 5
PRACTICA DUO PEFLANZMASCHINE » TRANSPLANTADORA r7 BB  romeusus masowosy
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DATI TECNICI

e Altezza (H) .o 1800 mm
e Larghezza (L) coovvviniiiiiiinninn, variabile
e Profondita (P) ......... [P PP 2100 mm
¢ Massa a vuoto .......... e, variabile
« Potenza consigliata trattore ........ da 50 a 80 CV
» Pressione pneumatici anteriori................. 3 bar
» Pressione pneumatici posteriori............. 2,5 bar
» Pneumatico anteriore tipo ...... T 5.00-12
= Pneumatico posteriore tipo.............. 16x6.50-8

-

TECHNICAL DATA

o Height (H) wevrveeeereeeceeeeeeseeiees ....1800 mm
B aTe L LT 3 variable
e Depth (P) .......... ettt aaaans 2100 mm
. Erﬁpty weight...........o0. vaereneeennraneans variable
» Recommended tractor power ...... da 50 a 80 CV
o Front tyre pressure....ooviiiiisenin, 3 bar
» Rear tyre PressUr. .o seaniannien 2.5 bar
s Fronttyre type oo 5.00-12
» Rear tyre type ..... e 16x6.50-8
'
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R e BGeASHNE - TRANSHAR OO PRACTICA DUG)]
@ DE; ®—
DONNEES TECHNIQUES TECHNISCHE DATEN DATOS TECNICOS
. Hauteur (H) .......... 1B0O mm  » Hohe (H) .............. 1800 mm e Alkura (H) ............. 1800 mm
e Largeur (L) ......ccee..e. variable e Breite {L) ............ verstellbar e Anchura (A) ............ variable
* Profondeur (P) ...... 2100 mm e Tiefe (P} ..cocvvenvnnn, 2100 mm e Profundidad (P) .... 2100 mm
» Poids a vide........... ....variable e Leergewicht .....ccvvienininnn, kg e Masaen vacio............ variable
¢ Puissance conseillée * Ermpfohlene * Potencia aconsejada

tracteur ... de 50 a 80 CV Traktorleistung.... 50 bis 80 PS tractor............. da 50 a 80 CV
» Pression pneus avant......... 3 bars e« Druck Vorderreifen........ 3 bar e Presién neuméticos del. . 3 bar
» Pression pneus arriére.....2,5 bars  » Druck Hinterreifen....... 2,5 bar e Presién neumaticos tras2,5 bar

e Pneu avant type ............ 5.00-12
» Pneu arriere type ...... 16x6.50-8

* GroBe Vorderreifen..... 5,00-12
» GriBe Hinterreifen..16x6.50-8

» Neumatico del. tipo ....5.00-12
» Neumatico tras. tipo16x6.50-8

mod. PRACTICA mod. PRACTICA DUOQ
B"MAX-’-}cm @ MAX 4 cm
1-6 2-8
140/250 cm 140/250 cm
,/-..‘.
min, 40 cm min. 30 - max 80 cm
cm
\', standard 7
3 14-50 ¢m 14-50 cm
\" jem
) optional
Jf 12-70 cm
\" cm
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. . a1CTHa,

Piante/fila ‘
plants/row - plante/rang
Pflanze/Reihe - plantas-hilera

6000-7000 /h
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